

خبر

حضور عضو هیئت مدیره و معاون سازمان ملی زمین و مسکن در آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز



عصر آزادی / سرپرستی البرز: مهندس رضایی عضو هیئت مدیره و معاون سازمان ملی زمین و مسکن در آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز، در این مورد بیان داشت: متأسفانه باید اقرار کنیم آن چنان غرق در کارهای روزمره هستیم که از وجود انسان های پاکی که در مجموعه با ارزش و اصلیل کهریزک زندگی می کنند غافل شده ایم.رضایی در ادامه افزود: خوشبختانه امروز برای بار دوم در این آسایشگاه حضور داشتیم و ضمن گفت و گو با مدیران و مسئولین مجموعه، خدمات ارزشمندی که به مددجویان ارائه می شود را از نزدیک مشاهده کردیم. بنابراین اذعان می کنم که مجموعه کهریزک پیشرفت خیره کننده ای داشته و این موجب مسرت و خوشحالی بسیار است.عضو هیئت مدیره و معاون سازمان ملی زمین و مسکن در پایان بیان کرد: بنده به واسطه سالها فعالیت هایی که در پست های کشوری داشتم با افتخار کهریزک را به ابرپروژه خیرین معنا می کنم چرا که اعتقاد دارم کهریزک بهترین مکان برای سرمایه گذاری معنوی و انسان دوستانه است. در پایان از زحمات مدیریت و پرسنل دلسوز و زحمتکش مجموعه کهریزک و تقدیر و تشکر می کنم و از خداوند منان توفیقات روز افزون مسئلت دارم.گفتنی است در این بازدید مهندس نامجو معاون مهندسی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح و مهندس ضمیری رئیس سازمان املاک و اراضی نیروهای مسلح حضور داشتند و با کارکنان کادر پرستاری و درمانی به گفت و گوی صمیمی پرداختند و برای تمام مددجویان نیز آرزوی سلامتی و تندرستی کردند.شایان ذکر است در آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز بیش از ۸۰۰ نفر سالمند، معلولان جسمی حرکتی، بیماران ام اس و کودکان دچار معلولیت ذهنی و اتیسم به صورت شبانه روزی در حال زندگی کردن هستند و آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز خدمات توانبخشی، نگهداری و مراقبتی به این عزیزان را به صورت شبانه روزی ارائه می دهد.

در آستانه هفته وحدت:

مراسم گلریزان در محمدمشهر برگزار شد



عصر آزادی / سرپرستی البرز: مراسم گلریزان با حضور خیرین و نیکوکاران در محمدمشهر برگزار گردید. مرتضی کمالی مدیر مرکز نیکوکاری بسیج جوادالامه محمدمشهر گفت: در آستانه هفته وحدت، میلاد با سعادت پیامبر (ص) و امام جعفر صادق (ع)، دومین سال جشنواره شهر مهرپانی محمدمشهر مراسم گلریزان با حضور خیرین و نیکوکاران در ۲۵ شهریور ماه ۱۴۰۳ در این شهر برگزار گردید. وی افزود: جشن فوق به منظور تامین ۵ هزار کمک هزینه تحصیلی دانش آموزان محمدمشهر، ۵۰ کمک هزینه جهیزیه، تهیه کالاهای ضروری نیازمندان، ودیعه و اجار مسکن و تامین بخشی از هزینه های بیماران صعب الاج برگزار شد.کمالی افزود: همچنین در این جلسه مقرر گردید مجمع خیرین محمدمشهر با حضور خیرین و نیکوکاران گرانقدر محمدمشهر شکل بگیرد و آغاز به کار کند. از عملکرد مرکز نیکوکاری جوادالامه مینوان به اطعام غدیر در ظهر عید سعید غدیر در سطح شهر سالانه به تعداد ۱۴ هزار پرس، اعزام کاروان زائر به مشهد مقدس، تهیه آبیومه به نیروهای امداد رسان بسیج و نیروی انتظامی داروخانه، ها، درمانگاه هاو بیمارستان های سطح شهر در ایام کرونا به مدت ۱۰ روز، بازسازی و مرمت منازل مسکونی نیازمندان محمدمشهر، پرداخت هزینه درمان و هماهنگی جهت خرید اقلام پزشکی برای نیازمندان، حضور در سیل استان خوزستان به مدت ۱۰ روز خدمت رسانی و رتبه نخست البرز در کشور و محمدمشهر، حضور محمدمشهر به عنوان معین استان البرز در زلزله سر پل ذهاب به مدت ۱۰ روز، ضدفونی معابر و اماکن در ایام کرونا و تولید ۱۰ هزار پاک سبد معیشتی جهت نیازمندان و اهدا بیش از ۱۰۰۰ جهیزیه به نو عروسان هر کمک هزینه جهیزیه به مبلغ ۵۰ میلیون تومان است.

در چهارمین جلسه ستاد تجهیز استان البرز ترکیب درآمدهای عمومی اعلام شد:

۹۳ درصد درآمدهای مالیاتی و هفت درصد درآمدهای غیرمالیاتی



عصر آزادی / سرپرستی البرز: توحید شیربازاد در چهارمین جلسه ستاد تجهیز استان در راستای وضعیت درآمدهای عمومی تحقق یافته استان تا مرداد ماه ۱۴۰۳ را اعلام کرد: ترکیب درآمدهای عمومی وصولی در ۵ ماهه نخست استان البرز شامل ۹۳ درصد درآمدهای مالیاتی و هفت درصد درآمدهای غیرمالیاتی که شامل درآمدهای وصولی سایر دستگاه های اجرایی است. وی ادامه داد: درآمدهای عمومی وصولی استان البرز به مبلغ ۱۱۲ هزار و ۲۳۹ میلیارد ریال بوده که نسبت به مبلغ پیش بینی آن ۸۶.۱۶ درصد محقق شده است.رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان البرز گفت: از مبلغ کل وصولی ۱۰۴ هزار و ۱۵ میلیارد ریال مربوط به مالیات بوده که ۸۹.۳۰ درصد تحقق را نشان می دهد. شیربازاد یادآور شد: همچنین مبلغ هشت هزارو ۴۲۴ میلیارد ریال مربوط به سایر درآمدها بوده که ۶۰.۰۲درصد تحقق را نشان می دهد.

آگهی اعلان نظریه کمیسیون تشخیص ماده ۱۲ قانون زمین شهری (نوبت دوم)						
شماره رای	نوعیت	تاریخ	محل وقوع	مساحت (متر مربع)	پلاک ثبتی	X Y نقاط
1						738572 3974107
2						738576 3974121
3						738579 3974106
3346	دایر مزروعی	1403/04/11	شهرستان بیجار	5906/88	واقع در قسمتی از پلاک ثبتی 1 اصلی بخش 6	738605 3974097

هیمین محمدی بهرام – سرپرست معاونت املاک و حقوقی

تاریخ چاپ نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۸

– تاریخ چاپ نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۶/۲۸

اصلاح الگوی مصرف انرژی باید در مدارس فرهنگ سازی شود

امام جمعه تبریز:



وی با بیان اینکه همه ما در قبال امکانات موجود جامعه مسوولیت داریم، یادآور شد: کشورهایی که چند برابر کشور ما جمعیت دارند در مصرف انرژی نسبت به ما رفتارهای مناسب تری دارند و منابع را برای نسل آینده حفظ می کنند. امام جمعه تبریز با اشاره به بحران های موجود در تامین آب شرب و برق گفت: آموزش و پرورش باید کودکان جامعه را نسبت به بحران های انرژی آگاه کند و متناسب با شرایط، آنها را تربیت کند.

حجت الاسلام والمسلمین مطهری اصل، افزود: شناخت کافی و کامل رئیس جمهور از منطقه و استان در پیشبرد اهداف دولت در جهت تکمیل پروژه های ناتمام صنعت آب و برق و ایجاد فرصت های جدید برای توسعه امکانات موجود در راستای رفع کمبودها و ناترازی ها بسیار اثرگذار خواهد شد.

وی اظهار کرد: آذربایجان شرقی در بسیاری از بخش ها سرشار از منابع ثروت ساز است که با برنامه ریزی درست می توان کمبودها را جبران و رفاه عمومی را ارتقا بخشید. مدیران عامل صنعت آب و برق آذربایجان شرقی نیز در این دیدار گزارشی از حوزه های فعالیت خود ارائه کردند.

انتقاد از الگوهای رفتاری نادرست در مصرف انرژی از سوی برخی از خانواده ها، ادامه داد: از منظر آموزه های دینی، اسراف گناهی بزرگ است و وجدان های بیدار باید به خاطر این گناه از نگاه خداوند طلب استغفار کنند.

آغاز تحصیل برای ۶۰ هزار دانش آموز در آذربایجان شرقی



همزمان با سراسر کشور مراسم جشن شکوفه ها به عنوان نخستین روز بازگشایی مدارس برای کلاس اولی ها با حضور ۶۰ هزار و ۸۸۴ نوآموز آذربایجان شرقی برگزار شد.

به گزارش ایرنا، این مراسم به صورت همزمان در تمام ۲۲ شهرستان آذربایجان شرقی و نواحی ۴۰ گانه آموزش و پرورش برگزار و نوآموزان کلاس اولی با اجرای برنامه های مختلف و متنوع فرهنگی و آموزشی اولین روز زندگی در مدرسه و حضور در عرصه تعلیم و تربیت خود را تجربه کردند.

بر اساس اعلام اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در سال تحصیلی جدید تعداد بیش از ۶۰ هزار کلاس اولی در استان رهسپار ۱۳ هزار کلاس درس می شوند که از این تعداد ۳۱ هزار و ۸۱۷ نفر را پسران و ۲۹ هزار و ۶۷ نفر را دختران شامل می شود.

این تعداد دانش آموز کلاس اولی قرار است در سه هزار و ۸۴۵ مدرسه ابتدایی که ۳۲۷ مورد آنها را مدارس غیردولتی تشکیل می دهد، به تحصیل مشغول خواهند شد. مدیرکل آموزش و پرورش آذربایجان شرقی در مراسم جشن شکوفه ها در مدرسه ابتدایی دخترانه ناموس در ناحیه ۲ شهر تبریز، با تاکید بر اهمیت آموزش در سنین پایه، مدارس ابتدایی را زیربنای و بنیان آینده علمی، فناوری و توسعه کشور بیان کرد.

مسعود سعادتی آموزش پیش دبستانی و ابتدایی را اساسی ترین پایگاه آموزشی در تمام کشورها دانست و با بیان اینکه ارزش گذاری به این پایه تحصیلی در حقیقت سرمایه گذاری برای آینده کشور است، افزود: بهترین و موثرترین آموزش ها در این سنین و دوران آموزش ابتدایی شکل می گیرد.

وی نقش معلمان در آموزش ابتدایی را بسیار مهم و تعیین کننده خواند و مهارت، توانایی و تخصص و تعهد را از ویژگی های برجسته معلمان ابتدایی بیان کرد که باسوادترین و ماهرترین معلمان نظام آموزش و پرورش در این مدارس مشغول خدمت رسانی هستند.

سعادتی ایجاد ارتباط با کودکان ابتدایی را از جمله سخت ترین و مهمترین فعالیت های معلمان در این پایه دانست و ادامه داد: ارتباط با زبان کودکان نشان دهنده اهمیت و ماهیت حساس این مقطع تحصیلی است که می تواند کلاس درس آنها را به محلی برای انجام فعالیت های متنوع اجتماعی و تربیتی تبدیل کند.

وی از آموزش و پرورش به عنوان آینده نظام اداری، فناوری، توسعه، حفاظت از محیط زیست و انرژی یاد کرد که باید در آن دانش آموزان را دغدغه مند مسائیل کشور تربیت کرده و مهارت آموزی را سرلوحه فعالیت ها در نظر بگیریم. مدیرکل آموزش و پرورش آذربایجان شرقی یادآور شد: امسال تعداد ۸۲۰ آموزشگار ابتدایی و ۹۹۲ دبیر از محل آزمون استخدامی ماده ۲۸ پذیرش قطعی و سازماندهی شده اند و هیچ کلاس درس استان بدون معلم نیست.

های انجام شده، تغییراتی در گرافیک و شکل محتوایی پورتال سازمان و بنادر ایجاد شده و زیرپورتال ها نیز بصورت منظم برای مخاطبین و بازدید کنندگان طراحی اجرا شد تا در هنگام مراجعه و دریافت خدمات غیر حضوری از طریق سایت امکان دسترسی آسان برای جامعه هدف فراهم گردد. یادآور می شود که سایت بنادر و سازمان جزء به روز ترین سایت های دستگاه های اجرایی دولتی محسوب می شود و هر ساله در جشنواره ها مورد ارزیابی قرار گرفته و حائز رتبه و امتیاز می گردد و بر این اساس مقرر شد با توجه به تغییرات انجام شده و به روز رسانی نهایی شکلی و محتوایی در بنادر، پورتال هر بنادر از نظر بصریایی هر ماهه در جلسه شورای مدیران سازمان ارزیابی گردد.

سیدقاسم حسینی مسئول ارتباطات و اطلاع رسانی این بندر گفت: با برنامه ریزی های انجام شده از سوی مدیریت ارتباطات و بین الملل سازمان بنادر و دریانوردی و به منظور آموزش و بهسازی وضعیت شکلی و محتوایی پورتال اطلاع رسانی و شبکه های اجتماعی بنادر و سازمان، یک دوره آموزشی بصورت کارگاهی به مدت دو روز با حضور کارشناسان روابط عمومی بنادر انزلی، نوشهر و گلستان به میزبانی بندر امیرآباد برگزار شد. حسینی در خصوص برگزاری این دوره اظهار داشت: با عنایت به ارائه خدمات غیر حضوری به ذی نفعان و همچنین دسترسی آسان به اطلاعات و محتوا و نیازسنجی

نایاب بودن بلیط اتوبوس در تبریز؛ پدیده های نادر و آزاردهنده

کمبود بلیط اتوبوس بین شهری در آذربایجان شرقی موضوعی است که این روزها تعداد زیادی از هم استانی های ما را درگیر خود کرده است، به خصوص نبود بلیط اتوبوس به مقصد تهران به چالشی بزرگ تبدیل شده و به رغم همه وعده های مسئولان استانی و کشوری، این معضل هنوز رفع نشده است.



اتوبوس یکی از ارزان ترین و پرکاربردترین وسایط حمل و نقل برون شهری است، کمبود بلیط و مشکلات دیگری چون فرسودگی و نبود اتوبوس، مردم این استان را با چالش های

بسیاری در حوزه تردد برون شهری مواجه کرده است. به گزارش ایسنا، در سال های گذشته پیش خرید بلیط اتوبوس در تبریز مفهومی نداشت چون در هر ساعت از شبانه روز که قصد سفر به تهران را داشتیم اتوبوس هایی در ترمینال آماده سوار کردن مسافر بودند و حتی در رقابت با همدیگر تخفیف هم می دادند، اما امروز اگر قصد سفر از تبریز به تهران داشته باشید تا چند روز آینده هیچ بلیطی در سامانه فروش بلیط وجود ندارد، و اگر هم بخواهی پای اتوبوس سوار شوی باید در اطراف ترمینال قیمت چند برابری بلیط را پرداخت کنی تا سوار اتوبوس شوی، کمبود بلیط هواپیما هم این مشکل را تشدید کرده و افرادی که مجبور به سفر کاری به تهران هستند مجبورند از خودروهای سواری استفاده کنند که به اندازه اتوبوس با هواپیما ایمن نیستند.

اسد چوپانی، رئیس اداره کل حمل و نقل مسافری استان در گفت و گو با ایسنا در این خصوص اظهار کرد: علی رغم اینکه استان آذربایجان شرقی با کمبود اتوبوس در حوزه مسافربری مواجه است، ما تلاش می کنیم تا ناوگان موجود را مدیریت کنیم.

وی ادامه داد: یکی از دلایل نبود اتوبوس در پایانه های مسافربری آذربایجان شرقی، تردد رانندگان ما در مسیر خوی به مقصد ترکیه است، رانندگان اتوبوس های ما چه از استان و چه از تهران با پیشنهاد کرایه بیشتر راهی خوی می شوند ما در این موضوع به مشکل برخوردیم. وی افزود: ما برای حل این مشکل با سازمان مسافر راهداری جلساتی برگزار کرده ایم تا به این وضعیت رسیدگی شود، اتوبوس های ما به صورت مستقیم از تهران به قم رفته و به جای اینکه در مسیر بازگشت به تبریز بایند، برای رفتن به ترکیه، راهی خوی می شوند.

۵۰ درصد از اتوبوس های استان خارج از محدوده آذربایجان شرقی تردد می کنند چوپانی با تاکید بر اینکه ۵۰ درصد از ناوگان استان خارج از محدوده آذربایجان شرقی تردد می کنند، تاکید کرد: اغلب اتوبوس های مسافربری استان به دلیل اخذ کرایه بیشتر در مسیرهای تهران خوی، یا تهران مشهد و یا خوی به مقصد ترکیه تردد می کنند.

رئیس اداره کل حمل و نقل مسافری استان اضافه کرد: برای ساماندهی این وضعیت ما اخیرا جلسهای با انجمن صنفی شرکت های حمل و نقل برگزار کرده و با حضور در پایانه های مسافربری استان آخرین وضعیت این مجموعه را رصد کرده ایم، سعی ما براین است تا نظارت بر عملکرد شرکت های حمل و نقل استان را تشدید کنیم.

وی تشریح کرد: این موضوع در استان آغاز شده است، چون واقعیت مطلب بر این است که موضوع کمبود بلیط اتوبوس هم استانی های ما را سرگردان کرده است. وی در رابطه با چگونگی نظارت بر عملکرد این شرکت ها گفت: ما بر کلیه عملکرد شرکت های حمل و نقل و صورت وضعیت هایی که صادر می شود، نظارت خواهیم کرد، شرکت های حمل و نقل استان اگر در سامانه سابقه پیش فروش بلیط به ویژه از میدا تبریز به تهران نداشته باشند، به صورت آنلاین فعالیت آن ها قطع خواهد شد.

کارگاه آموزشی و بهسازی پورتال اطلاع رسانی محتوا و اخبار سازمان و بنادر به مدت دو روز در بندر امیرآباد برگزار شد

آگهی فقدان سند مالکیت						
شماره رای	نوعیت	تاریخ	محل وقوع	مساحت (متر مربع)	پلاک ثبتی	X Y نقاط
1						690722 3905010
2						690722 3905003
3						690708 3905005
4						690717 3905006

هیمین محمدی بهرام – سرپرست معاونت املاک و حقوقی

تاریخ چاپ نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۶/۱۸

– تاریخ چاپ نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۶/۲۸

به شرح دفتر و سیستم جامع املاک مقدار شش دانگ یک باب آپارتمان تحت پلاک ۱۳۸۸ فرعی از ۳۹۹۳ اصلی بخش ۶ تبریز بنام حسن عبدالله زاده در دفتر الکترونیکی ۷۰/۱۱/۳۳ جمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل دایر مزروعی (د- ا- ی- ر- م- ز- ر- و- ع- ی) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده نظریه صادره قطعی است. (م الف: ۵۱۴۳)

کمیسیون تشخیص موضوع ماده ۱۲ قانون زمین شهری در استان کردستان به موجب نظریه های مندرج در جدول ذیل غیر موات (غ- ی- ر- م- و- ا- ت) اعلام نموده است، لذا با توجه عدم دسترسی به مالکین و به استناد مصوبه مورخ ۷۰/۱۱/۳۳ مجمع تشخیص مصلحت نظام مراتب در دو نوبت و به فاصله ده روز به اطلاع مالکین و صاحبان حقوق قانونی می رساند. در صورت اعتراض به نظریه صادره اعتراض خود را حداکثر ظرف مدت سه ماه از تاریخ انتشار آخرین آگهی به مراجع صالحه قضایی تقدیم دارند در صورت عدم اعتراض در فرجه زمانی یاد شده